

定情之吻

第66届戛纳电影节海报发布 致敬保罗·纽曼和他的传奇爱情



二人上下颠倒的接吻姿势也构成了一个抽象的“66”

FESTIVAL DE CANNES FESTIVAL DE CANNES

星报讯 当地时间3月22日,第66届戛纳电影节海报发布。海报的主人公为电影界的一对璧人乔安娜·伍德沃德(Joanne Woodward)和保罗·纽曼(Paul Newman)。此照摄于梅尔韦尔·沙维尔森导演的影片《新恋爱经》(《A New Kind of Love》1963年)拍摄过程中。电影节借此缅怀2008年去世的保罗·纽曼,并向其妻兼御用女演员乔安娜·伍德沃德致敬。

1958年,两人结婚当年,由马丁·里特导演,两人首度共同拍摄的《漫长的炎

夏》曾入围戛纳电影节。随后,由保罗·纽曼导演、乔安娜·伍德沃德出演的几部影片又陆续入围电影节,如《伽马射线对月亮上的男人马丽金的影响》和《玻璃动物园》。

“在戛纳,女人秀身材,男人拍电影”。去年戛纳电影节因入选主竞赛的22部电影清一色为男人导演,只有官方海报上有个女人,而遭到女权团体抗议。看来今年电影节针对此作出了回应:男人和女人一起上海报,这下不会错了吧。而在主竞赛单元选片方面,虽然

还要等到4月18日才正式揭晓,但已有不少女导演的作品将非常有可能入选,例如帕斯卡尔·费兰的《养鸟人》,凯瑟琳·布雷亚的《懦弱侵犯》,克莱尔·丹尼斯的《流氓》,以及瓦莱丽亚·布诺妮·泰特琪的《意大利城堡》等等。

本届戛纳电影节将于法国当地时间5月15日至26日举行,好莱坞著名导演史蒂文·斯皮尔伯格将担任本届评委会主席,巴兹·鲁曼执导,莱昂纳多·迪卡普里奥、凯瑞·穆丽根、托比·马奎尔等主演的《了不起的盖茨比》将担当开幕片。



保罗·纽曼谈婚姻 “家中有牛排,何需惹汉堡”

2008年9月去世的保罗·纽曼因《龙虎小霸王》、《骗中骗》、《朱门巧妇》等经典影片中的表演为大家熟知,除此之外他也是个优秀导演。在被提名了8次后终于拿下奥斯卡影帝后的一年,他就凭借执导的作品《玻璃动物园》入选1987年戛纳电影节主竞赛单元。而早在1958年,保罗·纽曼就凭借《夏日春情》获得了戛纳电影节影帝大奖。他的妻子乔安娜·伍德沃德在1958年的奥斯卡凭借《三面夏娃》登顶影后。

两人在1953年百老汇拍《野餐》时一见钟情,但直到1958年保罗·纽曼才正式离婚,两人在拉

斯维加斯结为连理。之后长达50年的长寿婚姻,让两人成为好莱坞史上最受瞩目最羡煞旁人的金童玉女。

一次《帝国》杂志采访保罗·纽曼,问为什么能与乔安娜·伍德沃德厮守50年而没有发生婚外情,他回答道:“你家里既然有牛排,那为什么还要在外面跟汉堡纠缠不清?”而乔安娜·伍德沃德则这样形容保罗·纽曼:“我嫁了一个最体贴最浪漫的男人。”1990年的《末路英雄半世情》是夫妻两人在大银幕上最后一次合作,他们的爱情为电影所见证,也成为了电影的见证。

图什么



22日下午央视《共同关注》的节目中,主持人正在直播,画面旁边进入一位工作人员。两人距离如此之近,主持人仍然淡定直播,丝毫没有诧异。



3月22日,王菲在微博上晒出一张起床后的自拍照,照片中的王菲瞪圆眼睛卖萌,发型蓬蓬的很凌乱。调皮的王菲笑侃自己的发型“多少新闻主播费多大劲才能吹出我这个起床头”。网友直呼王菲太调皮,还有粉丝直接称呼她为“菲主播”。

沈泰怒打于正 疑因《云中歌》角色被替

星报讯 日前编剧于正在咖啡厅被演员沈泰殴打的照片疯传网络,双方对事件起因一直守口如瓶。该风波近日又有新进展,知情人爆料称《云中歌》原定由陈晓饰演男一号刘弗陵,于正承诺给沈泰该剧刘病已的角色,但据传由于陆毅加入该剧并出演男一号刘弗陵,陈晓则退而出演刘病已,于正承诺给沈泰的角色不翼而飞,导致沈泰怒从心起。

微博认证信息为“黄石市广播电视台编辑部记者唐正兵”的网友“桃园美景”3月21日爆料说:“这件事起因《云中歌》换角。原定陈晓扮演男一,新上位的演刘弗陵的演员是个大腕并很有背景,可陈晓已等这个角色很久,于妈(指于正)顾及旧炮友情分,只好让陈晓演刘病已。”

《云中歌》从筹备起就备受关注,此前演员杜淳在接受采访时也表示,希望出演该剧,并称自己喜欢孟珏一角,而女主角云歌则有望由Angelababy出演。据知情人爆料,顶替陈晓出演刘弗陵的男一号很有可能是陆毅,而陈晓则改演刘病已。

“猪刚鬣”陈炳强 直言做演员压力很大

星报讯(记者 吴笑文)今晚,电影《西游·降魔篇》中“最帅猪八戒”陈炳强将现身湖北卫视《我爱我的祖国》。初来乍到的,他对于一切很好奇,挂在嘴上的话一直是“我是来学习的”。

陈炳强在接受记者采访时也一再表示非常感谢星爷,自己一定不辜负这次机会,以后会努力做好演员。在回顾经典电视剧《新白娘子传奇》中,陈炳强搭档娄艺潇演绎白素贞和许仙的爱情故事。陈炳强依旧没有太多唱词,在镜头前有些紧张。在接下来的环节中,他明确表达了“当明星太不容易了,压力很大”。